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לעופה146

בחנו את עצמכם

11 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הגזרה ונמקו את בחירתכם..

הִמַּרְנוּ,  הִדַּרְנוּ במצוות,  הִכַּרְנוּ,  הִתַּלְנוּ 

22 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם..

הֻכַּר,  הֻדַּק,  הֻפַּל,  הֻגַּש 

33 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם..

ק,  נִצַּל,  נִצֵּל,  נִקְנַס נִתַּ

44 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הזמן ונמקו את בחירתכם..

נִכְנָס,  נִתָּק,  נִבַּט,  נִתָּן

55 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם..

הִכַּרְתֶּם,  מַדְגִּיש,  הִתַּמֵּם,  יַשִּיב

66 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם..

יִבָּדֵק,  נִתְּנוּ,  הִשָּעֵן,  נִפְּצוּ

77 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הזמן ונמקו את בחירתכם..

נִפְתָּח,  מִרְכֵּז,  מַזִּיעָה,  נְתוּנָה

88 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם..

הִתַּרְגֵּם,  הִפְקַדְתֶּם,  הִסִּיעוּ,  יַבִּיעוּ 

99 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הגזרה ונמקו את בחירתכם..

הִצַּתִּי,  הִצַּעְתִּי,  הִצַּגְתִּי,  הִכַּרְתִּי

101 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם.0

הִצַּתִּי,  הִצַּעְתִּי,  הִדַּרְתִּי בכשרות,  הִצַּגְתִּי 

111 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הבניין ונמקו את בחירתכם.1

מֻגַּר,  מֻצָּג,  מֻשָּג,  מֻגָּש

121 הקיפו בעיגול את הפועל היוצא דופן מבחינת הגזרה ונמקו את בחירתכם.2

מֻצָּל,  מֻצָּג,  מֻכָּר,  מֻתָּר 

131 אתגר! ציינו באיזה משפט  האות ה"א בפועל היא שורשית ונמקו.3

ב. הִדַּרְנוּ את רגלינו ממרכז הקניות.  א.   הִדַּרְנוּ בכשרות.	
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147 לעופה

שאלות מסכמות

11 איזה פועל שייך לבניין נפעל? א. נִפְּצוּ  ב. נִתְּכוּ  ג. נִקְּרוּ  ד. נִגְּנוּ.

22 איזה פועל יוצא דופן מבחינת הגזרה? א. מָשְׁכָה  ב. מְשַׁקֶּפֶת  ג. מַצִּיגָה  ד. מַפְנִימָה .

33 איזה פועל הוא בבניין הפעיל: א. נוֹבֶלֶת  ב. הוֹרֶסֶת  ג. מַצִּיעָה  ד. מִתַּמֶּמֶת.

44 הם נִצְּלוּ מאסון. הם לא נִצְּלוּ את חבריהם. בחרו בתשובה הנכונה: הפעלים נִצְּלוּ ונִצְּלוּ נבדלים .

זה מזה: א. בשורש  ב. בבניין  ג. בזמן  ד. בגוף

55 הם תִּבְּלוּ את האוכל. אתם תִּבְּלוּ ללא מים. בחרו בתשובה הנכונה: .

א שני הפעלים הללו הם בבניין פִּעֵל;	.

ב שני הפעלים הללו הם בזמן עתיד;	.

ג שני הפעלים הללו הם בגזרת השלמים; 	.

ד רק פועל אחד מבין השניים שייך לגזרת חסרי פ"נ; 	.

66 התלמיד יֻצַּג אתמול בכינוס. המחזה יֻצַּג בשבוע הבא. בחרו בתשובה הנכונה: .

א שני הפעלים הם בזמן עבר. 	.

ב בשני הפעלים הללו ה-יו"ד היא תחילית.  	.

ג בשני הפעלים השורש הוא י.צ.ג.	.

ד שני הפעלים הם באותו בניין.	.

77 העץ מַשִּׁיר את עלעליו. צורת העבר של הפועל מַשִּׁיר היא:.

א הֵישִׁיר	.

ב נָשַׁר	.

ג יִשֵּׁר	.

ד הִשִּׁיר	.

88 )ההווה( . הַגֵּר מים על הרצפה. בחרו בתשובה הנכונה. צורות הבינוני  הַגֵּר עתה לארץ אחרת. 

המתאימות לפעלים הללו לפי הסדר הן:

א מְהַגֵּר, מְמַגֵּר 	.

ב מַגִּיר, מְהַגֵּר	.

ג מְהַגֵּר, מַגִּיר	.

ד מְמַגֵּר, מְהַגֵּר	.

99 הִצַּתָּ,  הִצַּעְתָּ,  הִמַּרְתָּ,  הִזַּעְתָּ . 			  איזה פועל הוא בגזרת השלמים?

101 הִדַּקְתָּ,  הִפַּלְתָּ,  הִבַּעְתָּ,  הִבַּטְת0ָּ 			  איזה פועל הוא בגזרת השלמים?

111 עְתָּ,  הִצַּגְת1ָּ הִצַּלְתָּ,  הִצַּתָּ,  הִצַּּ 				   איזה פועל אינו בגזרת חפי"צ?

121 ר2 אֶסַּע,  אֶקַּח,  אֶטַּע,  אֶדֹּ איזה פועל אינו בגזרת חפ"ן, אבל נוטה ע"ד חפ"ן?	


